INFORME COMISIÓN DE CALIDAD MASTER EN GESTIÓN DE LA GANADERÍA EXTENSIVA CURSO 2010/2011
Se crea la CC en Junta de Facultad de 06/10/2010. Miembros:

Coordinador Titular: Julio Tovar Andrada

Coordinador Suplente: Araceli Rabasco Mangas

Profesorado Titular: Juan Carlos Parejo Rosas, Pedro Luis Rodríguez Medina, Marcos Pérez López, Francisco Javier Serrano Aguilera, Javier Hermoso de Mendoza Salcedo, Miguel Escribano Sánchez

Profesorado Suplente: Ana Mª Rota García, Juan de Dios Vargas Giraldo 

PAS Titular: Justa Salazar Núñez

Alumno Titular: Javier Galapero Arroyo

Reuniones de la CC MUGE: 3
De todas las reuniones se ha levantado acta de las que es depositario el Coordinador y además están disponibles en el espacio web del Centro.
17/12/2010: Oferta de trabajos Fin de Master. Se ofertan un total de 11 trabajos a elegir entre los 7 alumnos matriculados en el master.
17/05/2011: Propuesta del Tribunal Trabajo Fin de Master para el curso 2010/2011.

Miembros Titulares: José Ángel Padilla Peñas, Juan Manuel Alonso Rodríguez, Rosario Pascual Pascual.

Miembros suplentes: Miguel Ángel Aparicio Tovar, Joaquín Rey Pérez, Mª Antonia Chaso Criado
04/07/2011: Elaboración de los horarios de clases y calendario de exámenes para el próximo curso; determinación de las fechas de realización de Prácticas Externas.

PROCESO DE CAPTACIÓN DE ESTUDIANTES Y DIFUSIÓN DE LA TITULACIÓN
Al ser el primer año de implantación del Master y dada la inmediatez desde su valoración positiva de la ANECA hasta el comienzo de la actividad docente se difundió a través de los Colegios Oficiales Veterinarios de Cáceres y Badajoz, quienes enviaron las correspondientes circulares a todos sus colegiados (espero tener copia de estas circulares en breve). 
Para el curso 2011/2012 se enviaron trípticos informativos a los Colegios Oficiales Veterinarios de Cáceres y Badajoz; información que aparece en su pagina web. Así mismo se ha enviado envió reseña para su publicación en la revista que edita la Organización Colegial Veterinaria Española, apareciendo en el número correspondiente al mes de Octubre-2011.
PROCESO DE ANÁLISIS DE RESULTADOS:

Durante el curso 2010/2011 se realizaron encuestas de satisfacción de los alumnos de la asignatura “Practicas externas” del Master y encuestas de evaluación del profesorado participante.
Se elaboró una encuesta satisfacción alumnos sobre el resto de asignaturas del master, encuesta que no se llegó a cumplimentar por parte de los alumnos. Esta encuesta se ha ido modificando hasta llegar a la que se ha aprobado por la CC MUGGE?????

